



男子突发疾病情况紧急 公交变急救车火速送医

本报8月20日讯(记者 马玉姝 通讯员 周荣玉) 18日14点左右,淄博市公共汽车公司桓台分公司251路驾驶员岳大明驾车号为鲁C02281D的公交车沿柳泉路往张店方向行驶。车上一名男子突发疾病,岳大明见情况危急,在乘客们的理解协助下,将公交车开往就近医院,送患者就医。

据了解,当时公交车行驶到北营生活区附近时,车厢内一名男子突然发病倒地、痛苦呻吟。岳大明从后视镜看到大概情况后,马上将车辆停放在安全地带,来到车厢查看。只见该乘客满头大汗、表情痛苦,手捂胸口不停呻吟。岳大明轻轻扶起

他,并让旁边的乘客给他让了一个座位,另外一名乘客及时拨打了120急救电话。

岳大明向当日值班调度汇报了车上的情况并在取得其余乘客同意后,驾驶公交车驶向市中心医院,车上两名热心乘客帮忙照顾患者。途中,乘客反映患者情况非常危急,需尽快接受救治,岳大明决定先将车开到距离最近的市中心医院北院区。到达医院后,他与车上三名热心乘客一起把患者抬到住院楼内请医生帮忙诊治。几分钟后,120赶到,将该患者送往市中心医院继续接受救治。此时,岳大明一颗悬着的心终于落地,他转身回到车上,继续投入运营。

六旬老人公交上晕倒 女护士跪地抢救生命

本报8月20日讯(记者 马玉姝 通讯员 黄雪薇) 20日上午,在一辆125路公交车上,一名乘客突然晕倒在座椅上,幸好同车的一位中心医院女护士目睹了全过程,她利用专业技能对病人进行了心脏复苏,公交司机与热心乘客一起帮忙,直到120急救人员赶到。

20日7点左右,淄博市公共汽车公司张店分公司125路驾驶员李海明驾驶鲁C/9166号公交车由北向南行驶至北营生活区附近时,一名女乘客突然走过来对他说:“师傅,后面一位乘客晕倒了”。得知情况后,李海明马上立即靠边安全停车,起身来到车厢查看情况。只见一名60多岁体型偏胖的男乘客晕倒在座位上,不省人事。李海明赶紧拨打120急救电话,并和公司

联系。这时,车上一位年轻的女乘客跑上前来,她是中心医院的护士,可以给发病男乘客做心脏复苏。于是,李海明和热心乘客一起把男乘客从座位上小心翼翼地抬下来平放在车厢地面上,女护士跪在车厢地板上实施心脏按压复苏,一边按压,一边呼叫病人。其间,热心乘客从发病男子随身携带的包里找到手机后试着去尝试联系其家人。几分钟后,120赶到,医护人员首先在车厢内进行紧急施救,随后李海明师傅与医护人员一起把病人抬上了救护车,将患者送往医院继续接受救治。

此时,刚才帮忙做心脏复苏的爱心女护士也默默回到后面座位上。看到发病乘客上了救护车,李海明一颗悬着的心终于落地,于是,他继续驾车投入运营工作中。

淄博七中开展教职工志愿者社区服务活动

本报讯 近日,淄博七中14名教职工志愿服务者在辛安社区负责同志的带领下走进淄建第九生活区,清理走廊和楼道里堆积的废弃物,帮助居民重建通畅舒适的生活环境。

(李淑阔)



山东理工大学科技园获批省级大学科技园

本报讯 近日,山东省科学技术厅、山东省教育厅联合下发《关于批准山东理工大学等5家单位建设省级大学科技园的通知》,山东理工大学科技园被认定为2019年省级大学科技园。

大学科技园建设过程中得到省科技厅、省教育厅、淄博市科技局、张店区人民政府、淄博市经开区管委会等政府机关的大力支持,并获得了“中央引导地方科技发展专项资金”资助。在项目验收过程中,各级领导、专家先后来校考察调研,为科技园建设提出了宝贵意见,进一

步明确了发展方向。目前科技园组织机构建设、企业入驻等各项工作正在持续推进。

科技园将以此为契机,充分发挥省级大学科技园平台的优势,积极争取地方政府在政策、资金、项目等方面的支持,努力营造良好的创新创业环境,进一步推动山理工科技成果转移转化、创新创业人才培养与高新技术企业孵化,服务行业和地方经济社会发展,为建设国家级大学科技园做好相应布局。

(王伟)

齐鲁晚报《今日淄博》公益律师团帮您维权

全天候接听读者电话咨询,用最专业的法律知识提供诉讼指导

■行政诉讼专题·第一百零六期



咨询热线:13105315771

李艳龙律师:李艳龙,毕业于山东大学法学院,法学学士,现执业于山东居高律师事务所。擅长城市房屋拆迁,集体土地征收,行政诉讼,婚姻家庭,交通事故等法律事务。参与山东拆迁律师专家团队,代理了沂源、泰安、淄博、临沂、惠民等拆迁及土地征收案件,为广大被拆迁户维护了其合法权益。担任《都市女报》、山东广播电视台《周末说法》等栏目特邀嘉宾,多次深入养老院,社区为广大群众免费解答法律咨询。

村民房屋被强拆,律师帮助维权

李女士于聊城市湖西办事处某村拥有合法房产两处,2017年政府部门电话通知李女士要对其合法拥有的房产进行征收,但是始终没有张贴征收公告,也未有征收人员与李女士进行征收补偿协商。2017年12月6日上午,李女士发现政府组织多名身着特勤服装的人员对其房屋进行了强制拆除,李女

士想打电话报警,却被强拆人员强行夺走手机并恐吓。

无奈之下李女士来到山东居高律师事务所找到了李艳龙律师,李律师告诉李女士,根据《中华人民共和国物权法》的相关规定,李女士的房屋及附属设施受法律保护,禁止任何单位或个人侵占和破坏。政府的上述行为明显

违反法律规定,在未经审批程序的情况下,强制拆除李女士房屋的行为违法。随后李女士便委托李艳龙律师向法院提起了诉讼,李律师在法庭上据理力争,最终法院依法作出了确认被告强制拆除李女士房屋的行为违法的判决,李女士的合法权益也得到了维护。